



**Dopune Uputama za podnositelje projektnih prijedloga na natječaj
Partnerstvo u istraživanjima**

natječajni rok: veljača 2015. (ŠIFRA: PAR-02-2015)

Prijava na natječaj Partnerstvo u istraživanjima odvijat će se putem e-pošte programa Partnerstvo u istraživanjima partner@hrzz.hr, a ne putem elektroničkog sustava za prijavu projekata (EPP sustava) kako je ranije bilo najavljeno. Obrasce i dodatnu dokumentaciju potrebno je ispuniti prema uputama navedenim u natječaju i *Uputama za podnositelje projektnih prijedloga na natječaj Partnerstvo u istraživanjima* i poslati e-poštom.

Promjenom načina prijave **Administrativni obrazac** ne ispunjava se u elektroničkom sustavu za prijavu projekata (EPP sustavu), već je dostupan na mrežnoj stranici natječaja. Administrativni obrazac ispunjava se kao Word dokument, te se HRZZ-u dostavlja putem elektroničke pošte skenirani dokument u PDF formatu nakon prikupljanja traženih potpisa i pečata.

Da bi se smatrao potpunim, ispunjeni Administrativni obrazac treba sadržavati sve tražene potpise i pečate.

Rok za podnošenje prijave i svi ostali uvjeti natječaja su nepromijenjeni.

Sva pitanja vezana uz ovaj natječaj možete i dalje slati na partner@hrzz.hr.

Sadržaj Dopuna Uputama utvrdio je Upravni odbor Zaklade na svojoj 39. sjednici održanoj 23. siječnja 2015. godine. Dopune Uputama je moguće preuzeti na mrežnim stranicama Zaklade <http://www.hrzz.hr>. Izrazi u muškom rodu koji se u ovom natječaju koriste za osobe neutralni su i odnose se na osobe oba roda.

potpore?	
Jeste li trenutno voditelj UKF projekta (Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“)?	Upišite DA ili NE.
Jeste li trenutno suradnik na dva projekta HRZZ-a financirana na natječajnom roku 2013. godine?	Upišite DA ili NE.
Jeste li trenutno voditelj HRZZ projekta financiranog unutar programa Istraživački projekti?	Upišite DA ili NE.
Jeste li trenutno voditelj projekta ili suradnik na međunarodno financiranom projektu?	Upišite DA ili NE. Ako je odgovor DA, potrebno je upisati podatke o izvoru financiranja, nazivu projekta, dodijeljenom iznosu sredstava i predviđenom završetku projekta.
Ustanova	Naziv pod kojim je ustanova u kojoj ste zaposleni pravno registrirana.
Adresa ustanove	Ulica i broj.
Poštanski broj	Poštanski broj mjesta u kojemu se nalazi ustanova.
Grad	Naziv mjesta/grada u kojemu se nalazi ustanova.
Čelnik ustanove	Ime i prezime čelnika ustanove koja je nositelj projekta.
Telefon	Upišite svoj telefonski broj pri ustanovi, uključujući pozivni broj države i županije (primjer +385-42-299-111).
Fax	Upišite broj telefaksa ustanove, uključujući pozivni broj države i županije (primjer +385-42-299-111).
Mrežne stranice ustanove	Upišite internetsku adresu mrežnih stranica ustanove.

Partnerska ustanova:

Partnerska ustanova	Naziv pod kojim je ustanova pravno registrirana.
OIB partnerske ustanove	Upisati OIB partnerske ustanove ukoliko je registrirana u RH ili ekvivalent inozemne partnerske ustanove.
Glavni suradnik partnerske ustanove	Ime i prezime glavnog suradnika u partnerskoj ustanovi.

Prezime	Unosi se automatski nakon što ste upisali identifikacijski broj suradnika. Upišite prezime koje je navedeno na osobnoj iskaznici i/ili u putovnici.
Ustanova	Naziv pod kojim je ustanova pravno registrirana.
E-mail adresa	Upišite adresu elektroničke pošte.
Status	Upišite jedno od sljedećeg: istraživač, poslijedoktorand, doktorand.
Uloga na projektu (najviše 100 znakova)	S najviše 100 znakova opišite funkcije suradnika na projektu.

Opće informacije o projektu

Šifra natječaja	Upišite šifru natječaja koja je navedena u tekstu natječaja, na naslovnoj stranici ispod naslova.
Puni naziv projektnog prijedloga (najviše 180 znakova.)	Naziv ne smije biti dulji od 180 znakova, mora biti dovoljno jasan i razumljiv osobama koje nisu stručnjaci iz tog područja.
Puni naziv projektnog prijedloga na hrvatskom jeziku	Upišite naziv projektnog prijedloga na hrvatskome jeziku.
Akronim projektnog prijedloga	Skraćeni naziv ili akronim koji će se koristiti prilikom identifikacije projektnog prijedloga. Sadrži najviše 20 znakova (upotrijebite isključivo slova standardne abecede i brojeve bez razmaka i specifičnih znakova). Isti se akronim treba upisivati u predviđeno mjesto u zaglavlju (<i>header</i>) svih prijavnih obrazaca.
Trajanje (u mjesecima)	Upišite ukupno planirano trajanje projekta (Zaklada financira projekte u trajanju od 2 do 3 godine).
Ukupno tražena sredstva od HRZZ-a (u HRK)	Zbroj svih troškova na projektu za koje se traže sredstva Zaklade (u HRK). Iznos mora biti istovjetan iznosu navedenom u obrascu Financijski plan.
Proračun 1. godine (u HRK)	Financijski iznos koji potražujete od HRZZ-a za 1. godinu projekta (u HRK). Godišnji iznos financiranja projekta iz svih znanstvenih područja ne može biti niži od 300.000,00 kn, niti viši od 500.000,00 kn.
Proračun 2. godine (u HRK)	Financijski iznos koji potražujete od HRZZ-a za 2. godinu projekta (u HRK). Godišnji iznos financiranja projekta iz svih znanstvenih područja ne može biti niži od 300.000,00 kn, niti viši od 500.000,00 kn.
Proračun 3. godine (u HRK)	Financijski iznos koji potražujete od HRZZ-a za 3. godinu projekta (u HRK). Godišnji iznos financiranja projekta iz svih znanstvenih područja ne može biti niži od 300.000,00 kn, niti viši od 500.000,00 kn.
Sufinanciranje partnerske ustanove (HRK)	Zbroj svih troškova na projektu koje će financirati partnerska ustanova (u HRK). Iznos mora biti istovjetan iznosu navedenom u obrascu Financijski plan.
Ključne riječi (najmanje 5 riječi)	Upišite najmanje 5 riječi za koje smatrate da najbolje opisuju projektni prijedlog. Ključne riječi će se koristiti prilikom vrednovanja projekta i u predstavljanju projekta u javnosti pa stoga odabiru ključnih riječi posvetite dovoljno pozornosti.

Znanstveno područje	Upišite jedno od ponuđenih znanstvenih područja koje najbolje odgovara temi projektnog prijedloga. Ukoliko odaberete da je projektni prijedlog interdisciplinaran, odgovorite na sljedeće pitanje.
Molimo numerirajte znanstvena područja sadržana u interdisciplinarnom projektnom prijedlogu	Ukoliko ste u prethodnom polju odabrali da je projektni prijedlog interdisciplinaran, brojevima 1–6 označite koja su znanstvena područja zastupljena u Vašem projektnom prijedlogu tako da najzastupljenije područje dobije broj 1, sljedeće zastupljeno područje broj 2 itd. Numerirajte samo ona područja koja su u Vašem projektnom prijedlogu.
Molimo odaberite znanstveno polje u koje primarno pripada projektni prijedlog	Ovo pitanje popunjavate ukoliko ste prijavili interdisciplinarni projektni prijedlog. Upišite ono polje u koje primarno pripada projektni prijedlog.
Slobodan unos naziva znanstvenih polja	Upišite nazive ostalih znanstvenih polja sadržanih u projektnom prijedlogu.
Klasifikacija znanstvenog područja prema ERC-u	Upišite broj i naziv područja sukladno klasifikaciji ERC-a (dostupan u Prilogu 3 Uputa) za koje smatrate da najbolje odgovara temi Vašeg projektnog prijedloga.
Sažetak projektnog prijedloga (najmanje 100, najviše 2000 znakova)	Sažetak mora pružiti jasan opis ciljeva projektnog prijedloga i načina na koje će ti ciljevi biti postignuti. Sažetak će se koristiti tijekom procesa vrednovanja, ali i prilikom predstavljanja projekta u javnosti, stoga mora biti kratak i precizan i ne smije sadržavati povjerljive informacije. Kad god je to moguće, koristite običan pisani tekst, izbjegavajući formule i ostale posebne znakove. Sažetak treba biti napisan na hrvatskom i engleskom jeziku te ne smije sadržavati manje od 100 i više od 2000 znakova.